瑞安辅警郑远"跑"上央媒

本报讯(记者 李心如 通讯员 郑悦 慧)连日来 人民日报和新华社微信公众 号、央视网、学习强国、浙江日报、浙江电 视台、澎湃新闻等20多家主流新闻媒体 报道了瑞安交警大队辅警雨中狂奔逆 行, 跑出 生命通道的事迹 引起了全国 网友关注。截至昨日16时,该事迹的全 网阅读量破亿 点赞数超1000万。

10月21日上午,雨淅淅沥沥下着, 交警安阳中队辅警郑远正在安阳路马鞍 山路路口指挥交通。这时 来自苍南的 陈毅然开车带着即将临盆的妻子被堵在 了路口。妻子腹疼难忍 陈毅然焦急万 分 就下车求助。

见车内孕妇面色发白 ,郑远立即指 挥该车辆变道越过双黄线 ,一边吹响口 哨 ,一边挥舞着手势 ,示意迎面驶来的车 辆让行。雨中 郑远一路逆行狂奔 穿过 两个红绿灯路口顺利到达市妇幼保健 院,护送孕妇就医。

据了解 24岁的郑远进入警队才一 年多。他2015年至2017年曾在部队当 兵 正是因为这段经历 让他养成了吃苦 耐劳的精神。说起那天的事 他表示 自 己只是做了分内的工作,换做任何一个 同事 都会这样做的。

昨日 记者联系陈毅然时 他至今仍 十分激动。原本他只是想求助快点通过 路口 没想到郑远竟逆道跑步一路将他们 护送到医院。请一定帮我向郑远转达感 谢 忙完这阵子 我还要当面道谢。他说。

据郑远的同事介绍,无论是刮风下 雨 ,郑远总会提前到岗 ,在路口指挥交 通。他工作勤勤恳恳 老实本分 湜 老

我们中队是出英雄模范的中队,



身边的先进人物起到了精神引领、典型 示范的作用,感染着每一名民警和辅 警。交警安阳中队指导员吴建珊说,郑 远在紧急时刻能有这样的处警方式 ,我 们一点都不意外,但能得到这么多的关 注和好评 是我们意外的收获。

市交警大队教导员潘利明介绍,今 年以来 大队狠抓党史学习教育 深入践 行 三能 重要指示精神 全体民辅警主 动担当、积极作为,涌现出了很多像钟 敏、郑远这样恪尽职守、无私奉献、担当 有为的好交警。平凡岗位彰显不凡 ,是 每一位交通警员对 三能 精神的质朴诠 释 我们也将继续努力让这种精神在广 大民警辅警内心落地生根 ,茁壮成长。

真帅 辅警为何被这么多人点赞?

这几日 辅警郑远上了热搜 成为媒 体和公众关注的热点 各个短视频和官微 平台等新媒体的点赞量就已超千万 网友 的留言更是好评如潮 直称 真帅。

郑远为何会成为全国 网红 呢?笔 者以为这是意料之外、情理之中的事。

首先,当天郑远顶着大雨跑了几百 米 护送临盆的孕妇顺利到达医院。他的 这一行为,让人真切地感受到温暖 更是 让人感受到他的敬业精神和一颗为人民 服务的炽热之心。自然而然 他的此次发 自内心的举动足够引起网友的共鸣 点赞 和好评也自然不会少。

其次 群众的眼睛是雪亮的。近些 年来,瑞安交警兢兢业业,风里来雨里

去,为交通畅通和安全保驾护航,是最贴 近的为民服务的代表之一。他们的辛劳 被群众看在眼里记在心中,原本就积累 了非常高的好感度。郑远是无数交辅警 的一个缩影 网友不只是给郑远点赞 更 是给全体交辅警点赞。

最后 正如很多网友在留言时说 这 样的正能量暖到了我 原本心情不好 看 到这个视频后心情马上就好了 会需要正能量 而郑远这样的正能量让网 友看到了人性的善良和良好的职业道德, 当这种正能量在网络上传播和聚集后 便 会形成一股暖流进入每个人的心里 感染 我们每一个人 温暖如春。这也正是大家

碰瓷 哥老官

瑞安哥老官 赔了15万元

本报讯(通讯员 芮萱 记者 黄君君) 那个总是排长队的上海的 哥老官 跟 瑞安哥老官 有关系吗?近日 ,市法院 的一纸判决终于厘清了,瑞安哥老官 与上海的 哥老官 不仅没有关系 还因 为不正当竞争 赔了对方15万元。

2020年5月,上海哥老官餐饮管理 有限公司(以下简称 上海哥老官)在搜 索中发现了 瑞安哥老官 。经现场查 看 , 瑞安哥老官 入口处上方挂有 美蛙 火锅鱼头 字样 下方挂有 瑞安哥老官 等字样 店内菜单上使用的为 瑞安哥老 官等字样,店内装修风格、环境布局等 与 上海哥老官 相近。

上海哥老官 认为 其注册含 哥老 官 字样的企业名称并经营多年 经过长 期使用及广告宣传 , 哥老官 重庆美蛙 鱼头获得极高的人气和知名度,哥老 官 也成为知名字号简称 应受到法律保 护。瑞安哥老官 未经许可 擅自在其经 营的餐饮店使用 哥老官 字样 攀附原 告商誉 造成相关公众混淆 构成不正当 竞争。上海哥老官 便诉至瑞安市法院 , 要求 瑞安哥老官 停止在相关服务上使 用与 哥老官 相同的字样 并赔偿经济 损失。

瑞安哥老官 认为,哥老官 是四 川方言大哥、兄弟的意思 是一个普遍使 用的民俗称谓 其本身具有一定的影响

力和知名度 并非 上海哥老官 所独 创。除上海外,各地均有以 哥老官 为 字号注册的餐饮主体。被告也曾大力宣 传扩大自己的名牌影响力 以示与 上海 哥老官 的区别 多次在微信公众号中表 示此 哥老官 非彼 哥老官。

本案的争议焦点其实是 原告是否 享有 哥老官 企业字号 被告的行为是 否构成不正当竞争。

法院认为 本案中的 上海哥老官 于2014年在上海注册成立 后陆续在全 国多个城市投资开设40余家 哥老官 重庆美蛙鱼头实体店。自开店以来,该 店生意火爆 结合其他各地门店营收情 况以及各大营销媒体、公众号的推广情 况 法院认定 上海哥老官 享有 哥老 官 字号权益并具有一定影响力。关于 瑞安哥老官 提出涉案的 哥老官 系他 人注册商标的抗辩意见 法院认为 哥老 官 商标虽系他人注册 但其申请时间晚 于 上海哥老官 工商注册登记及开设第 一家 哥老官 门店的时间 根据诚实信 用、维护公平竞争和保护在先权利等原 则 法院支持 上海哥老官 享有 哥老 官 字号权益并依法予以保护。

关于被诉行为是否构成不正当竞 争。法院认为,瑞安哥老官 在多处地 方突出使用 哥老官 三字 足以使相关 公众对商品是否来源于原告产生混淆和

误认,存在攀附原告商誉的行为。瑞安 哥老官 擅自使用他人有一定影响的字 号名称 构成不正当竞争 遂作出如上判

近日,瑞安哥老官 提起上诉后 温 州中院判决维持原判。目前,瑞安哥老 官 已停止使用与 哥老官 相同的字样。

短评 -

近年来 攀附知名企业商誉 利用其 知名度和影响力来提高自身及其商品的 市场竞争力、误导公众的行为屡见不 鲜。这种行为不仅损害了权利人的合法 权益 而且欺骗误导公众 扰乱了市场的

常言道:人无信不立,商无信不广。 企业名称特别是商标 是区别不同市场 主体的商业标识。经营者未经他人许 可 擅自将他人名称注册为自己的企业 名称 客观上会造成消费者混淆或误认 的 即便其企业名称是依法登记注册 仍 构成不正当竞争 是不诚信的表现。

在商家经营过程中 攀附他人商誉 违反商业道德和诚信原则的行为 終将 承担法律后果。随着社会各方对知识产 权、商标的不断重视 山寨模仿也必将会 被市场所淘汰。唯有诚信、自律经营不 断积累良好商誉,才是商家长远发展之 (金晓锋)

温暖》将美好青春献给教育

记者 欧苗苗

刚参加完瑞安市第二届名优校长 班的培训,这几天,瑞祥教育集团党支 部书记、校长温暖依然忙碌。除了处 理学校的日常事务,她还在准备10月 底的 民营企业家节 活动。

人生路充满了随机性 很多时候不知道下 一步会走向何方。1982年出生的温暖 ,2004 年从浙江师范大学毕业后 回到父亲创办的瑞 祥高中教书 ,一年以后 ,为了增长见识、提升教 育教学管理能力 她考虑出国继续深造。

女孩子一定要有眼界,有了眼界,便有了 格局。在父亲的一再鼓励下 2005年8月 温 暖远赴英国南安普顿大学就读教育管理硕士

和国内相比 国外大学更加注重学术和研 讨的氛围,在一年多时间里,她几乎每个月要 交一篇论文,多篇论文成绩全班最高,这更加 激发了她的学习斗志。 创业难 ,守业更难。一开始 ,父亲就叮嘱

我学业完成后要回到瑞安。温暖说。2006年, 她回国了,直接回到瑞祥高中,一待就是15 年。因为她有一个梦想,也只想走一条路,就 是做教育 做好教育 传承父亲的办学精神。 2016年 温暖牵头成立了瑞祥教育集团

实现集团化办学 并积极探索多元特色办学模 式。近年来 瑞祥高中5次荣获温州市和瑞安 市教育教学质量奖 得到了社会的广泛认可。

温暖说,时代赋予了她不一样的机遇,在 学习、工作和成长经历中有许多可以整合的优 势,包括在中英两国多年的学习工作经历,不 同的经历给了她特殊的资源和能力。 温暖认为,人才是经济社会发展中最关

键、最核心的资源,人才的竞争核心就是教 育 教育出人才。同时 ,富有情怀的办学更能 凸显教育的意义。因此,她特别重视教师的 培养 不断提升教职工的福利待遇 解决教职 工家属的就业、孩子上学等问题 ,积极打造 瑞祥家文化 。 在温暖的心里,瑞安是一座安全便捷、有

文化底蕴、特别适宜居住的美丽城市。她笑着 说,自己比较倾向于小城市的生活节奏,上班 和办事行程基本在10至20分钟 朋友聚餐、周 末休闲等也都非常便捷 幸福感很强。

温暖认为 瑞安还是一座特别温暖的城市,



路岛日本

近几年 ,市委市政府特别关注和支持青年一代 和留学生的发展,为青年发展提供了更多的平 台和机遇 比如优厚的人才政策、各种青年创新 创业类大赛等 系列引才新政让本土人才大量 回归。目前 温暖还兼职团市委副书记 分管青 企协工作 加入留联会等 帮助我市留住人才。

这几年,市委市政府大力营造良好的营商 和发展环境 ,重视教育的发展 ,民办学校也享 受到了不少优惠政策

这些都让温暖更加坚定 了留在瑞安办好教育的 决心。她说,要努力办 好有情怀、有温度、有活 力、有质量、群众满意的



扫一扫 ,看图文

[人物名片]

温暖 现任瑞安市瑞祥教育集团党支 部书记、校长,兼职瑞安团市委副书记,温 州市第十二次党代会代表 瑞安市第十五 届人大代表,瑞安市留联会第三届副会 长 瑞安市民办教育协会第三届常务副会 长 瑞安市两新党务工作者协会副会长兼 秘书长等。曾荣获浙江省千名好支书、浙 江省最美家庭、浙江省社会组织领军人 物、温州市一级 双强红领 、温州市优秀 校长、温州市优秀共产党员、温州市民办 学校优秀教师、瑞安市第十届十大杰出青 年、瑞安市优秀教育工作者、瑞安市首届 道德示范家庭、瑞安市最美家庭、瑞安市 优秀人大代表等荣誉。



瑞安市中小学生体育节羽毛球比赛闭幕

本报讯(记者 陈希林 通讯员 钟向峰)奔 跑吧:少年 2021 学年瑞安市中小学生体育节 羽毛球比赛日前闭幕。本次比赛由市体育事 业发展中心、市教育局主办,市体育场馆管理 服务中心、市羽毛球协会承办。

本次比赛于10月22日至24日举行,共 有23支代表队、191名选手参赛。经过激烈 角逐 集云实验学校初中部、安阳实验中学和 塘下镇鲍田中学分获初中组团体总分前3名; 安阳实验小学、集云实验学校小学部、市实验 小学、马鞍山实验小学、瑞祥实验学校和塘下



镇中心小学分获小学组团体总分前6名。

瑞安教师执教《美丽浙江》一课获省第

本报讯(记者欧苗苗)日前,2021年浙 江省小学地方课程教学评比活动在丽水举 行。安阳实验小学教师肖舒仁执教的《美丽 浙江》一课、荣获第一名。

6月初,肖舒仁代表我市在温州展示课 例《中国共产党诞生的摇篮》,获得温州市第 一名,取得省赛资格。此次省赛课题是《美 丽浙江》和《家乡物产》,赛前3天再抽签决定 最终课题。面对全新的课题,该校教师团队 在专家的指导下,经过不断讨论、交流和试 教,确定两个课题的设计框架和板书。10月 8日,通过抽签,抽中展示的课题为《美丽浙 江》,随即开始改编歌曲录音,完成视频制 作。8日至10日,肖舒仁连续三天进行课堂 试教,打磨细节,最终在比赛当天脱颖而出 荣获省级第一名。

路岛日本

/用心感悟用笔倾诉/

瑞安日报小记者学周刊征稿

征稿对象

全市中小学生

投稿内容

小记者投稿不限形式,作文、诗歌均可,内容积极向上。高年级学生字数控制在1000字以内。一二年级学生 200字左右即可。

投稿方式

加"教育助手"微信号,在线投稿。来稿必须为word格式,作品须为原创,不得抄袭。投稿时请于正文末备 注"学生姓名+学校年级+家长姓名+联系方式"。

稿费及证书领取 登报习作会在"教育助手"微信、瑞安日报升学宝微信公众号定期公布。 登报习作会有荣誉证书和稿费。家长半年内未领取,也未微信沟通要求预留稿费与证书的,视为自动放弃。

